
第３回地域密着型サービス運営部会議事要旨 

日 時  平成２６年５月１５日（木）午前１０時 

 場 所  豊明市役所 東館２階 会議室８ 

１ あいさつ 

２ 議題及び議事概要 

議題１ 「グループホームひびきの家」（認知症対応型共同生活介護（介護

予防を含む）事業所）の指定更新について

議題２ 「くつかけの家」（小規模多機能型居宅介護事業所）の指定更新に

ついて

議題３ 「くつかけホーム」（地域密着型介護老人福祉施設）の指定更新に

ついて

事務局より説明後、各委員より質問を受ける。 

議題１ 「グループホームひびきの家」（認知症対応型共同生活介護（介護

予防を含む）事業所）の指定更新について

 資料①に基づき、事務局より指定概要の説明がなされた。 

 特に疑義はないため、指定更新を了承することとする。 

議題２ 「くつかけの家」（小規模多機能型居宅介護事業所）の指定更新に

ついて

 資料②に基づき、事務局より指定概要の説明がなされた。 

（質疑応答） 

Ｑ.定員２５名ということだが、現状はどうか？ 

Ａ.現在は１５名程度の登録であり、１日の利用は通いが１５名程度、宿

泊は２～３名程度と聞いております。 

Ｑ.利用料は他と比べて高いのか？ 

Ａ.小規模多機能の利用料は月定額料金となっております。要介護５では、

自己負担額が３万円弱です。 



Ｑ.他事業所の通所介護や訪問介護との併用はできないということだが、

福祉用具等のレンタル等との併用はできるか？ 

Ａ.可能です。 

 質疑応答ののち、特に疑義はないため、指定更新を了承することとする。 

議題３ 「くつかけホーム」（地域密着型介護老人福祉施設）の指定更新に

ついて

 資料③に基づき、事務局より指定概要の説明がなされた。 

（質疑応答） 

Ｑ.定員２９名ということだが、現状はどうか？ 

Ａ.現在は満床です。待機者は数名と聞いております。 

Ｑ.入所は先着順での入所なのか？ 

Ａ.先着だけではなく、介護の重い方を優先したり、家族の状況、本人の

状況などを総合的に判断して入所させていくことよう、各事業所が基準

を設けて判断しております。 

 質疑応答ののち、特に疑義はないため、指定更新を了承することとする。 

（その他の質疑応答） 

Ｑ.指定更新について書類審査のみではなく、実際に現地に行って指定基

準を満たしているのか確認はしているのか。 

Ａ.２年に１度実地指導として、指導監査をしております。また、２ヶ月

に１回開催される運営推進会議に出席して、現状を把握に努めておりま

す。 

出席委員５名 欠席委員０名 

傍聴者０名 

問合せ先 豊明市役所 高齢者福祉課 介護保険係 電話 0562-92-1261 








